



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.08.2021

№ 521

Про внесення змін до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 09 серпня 2021 року № 482 «Про закріплення на праві господарського відання нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління» (зі змінами):

1. Унести зміни до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 09 серпня 2021 року № 482 «Про закріплення на праві господарського відання нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» та викласти його в такій редакції:

«Про закріплення на праві оперативного управління нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення

майна на праві господарського відання або оперативного управління» (зі змінами), розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 січня 2015 року № 48 «Про закріплення на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» майна» (зі змінами), враховуючи лист Деснянського районного у місті Києві Центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» від 05 серпня 2021 року № 221 та лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» від 29 липня 2021 року № 46-2785:

1. Закріпити на праві оперативного управління за Деснянським районним у місті Києві Центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та визначити його балансоутримувачем:

станом на 31.07.2021

№	адреса приміщення	вид об'єкту	площа, кв.м.	первісна вартість, грн	залишкова вартість, грн
1	просп. Маяковського Володимира, 63/12	Нежитлова будівля	465,10	472 259,79	202 877,11

2. Унести у додаток 2 «Перелік нежитлових будівель, нежитлових приміщень у житлових будинках, приміщень у нежитлових будівлях, споруд, об'єктів, що віднесені до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплюються на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 січня 2015 року № 48 «Про закріплення на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» майна» (зі змінами), такі зміни:

2.1. Позицію 18

«

18	просп. Маяковського Володимира, 63/12	Нежитлова будівля	465,10	465,10	472 259,79	245 708,53			
----	--	----------------------	--------	--------	------------	------------	--	--	--

»,

виключити.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» спільно з Деснянським районним у місті Києві Центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» забезпечити здійснення, організаційно-правових заходів щодо приймання-передачі нежитлової будівлі, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження, передати відповідну документацію в тому числі проєктну документацію на потужності електроенергії та надати акт приймання-передачі до Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації О. Плясецького».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації О. Плясецького.

Голова



Дмитро РАТНІКОВ